

Název veřejné zakázky	3/ Dodávka a instalace fotovoltaiky (do 50 kWp)
Druh zakázky	dodávky
Datum zahájení řízení	26.06.2024

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE¹ č. 1 ze dne 11.07.2024

Žádost doručena dne 10.07.2024

DOTAZ č. 1

Dobrý den,

při kontrole přiložených Studií stavebně technických řešení pro objekt Magistrátu budovy B1 a B2 jsme zjistili, že došlo k záměně počtu panelů na uvedených objektech a tudíž uvedený požadovaný výkon neodpovídá zadávací dokumentaci, ve které je uvedeno, že na objektu magistrátu B1 má být umístěno 26,32 kWp, nicméně ve vizualizaci i v přiloženém technickém řešení je navržen výkon 22,56 kWp, ovšem textově opět nesprávně uveden výkon 26,32 kWp. Obdobně je chyba u objektu B2, kdy je v zadávací dokumentaci uveden výkon 22,56 kWp, nicméně ve studii stavebně technického řešení je v zákresu navržen výkon 26,32 kWp, ale textově je uveden 22,56 kWp. Žádáme tedy o upřesnění uvedených informací pro správné nacenění těchto objektů.

ODPOVĚĎ:

Pro budovu magistrátu města Děčín - B1 je požadovaný výkon 26,32 kWp, pro budovu magistrátu města Děčín - B2 je požadovaný výkon 22,56 kWp. Tyto hodnoty jsou i na základě smlouvy o připojení výroby k distribuční soustavě.

¹ Zakázka je zveřejněna na profilu zadavatele - certifikovaný elektronický nástroj dostupný na <https://zakazky.mmdecin.cz>, jeho prostřednictvím je vedena komunikace a je zde přístupná zadávací dokumentace

DOTAZ č. 5

Zhotovitel prohlašuje, že byl ze strany objednatele seznámen s tím, že cena za dílo je financována prostřednictvím dotace.). Co se stane když zadavatel dotaci nezíská?

ODPOVĚĎ:

Ve fázi zadávacího řízení je neposkytnutí dotace důvodem pro zrušení zadávacího řízení dle ust. § 127 odst. 2 písm. e) zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ke kterému by byl zadavatel oprávněn přistoupit za situace, kdy nebude dotace poskytnuta.

Po uzavření smlouvy o dílo bude možné pokračovat v realizaci díla bez omezení, pokud nebude ze strany zadavatele udělen pokyn k přerušení prací, či případně bude zhotovitel vyzván k uzavření dohody k ukončení smlouvy.

DOTAZ č. 6

Je možné posunout část realizace díla z důvodu klimatických podmínek? průtahů na straně DOSS? Liberační důvody? (Může se stát při realizaci v zimním období, že střechy po určitou dobu nebudou přístupné.)

ODPOVĚĎ:

Z důvodu nevhodných klimatických podmínek pro provádění díla je možné termín na realizaci pozastavit.

Při prokázání prodlevy na straně DOSS je možné objednatele požádat o prodloužení termínu realizace.

DOTAZ č. 7

Žádáme zadavatele, aby definoval podmínky záručního servisu, který má být součástí ceny díla.

ODPOVĚĎ:

Roční kontrola panelů, nosných konstrukcí, kabelového vedení, střídačů, uchycení střídače a rozvaděče, revizi elektrického zařízení a další pravidelné úkony, které zajistí bezpečný provoz FVE. Kompletní servisní činnost pro FVE.